СПРАВКА

01 января 1975 года создан учебный пункт управления жилищно-коммунального хозяйства Гомельского облисполкома / Приказ управления жилищно-коммунального хозяйства Гомельского облисполкома от 02.01.1975 №2 /.

Учебный пункт управления жилищно-коммунального хозяйства Гомельского облисполкома преобразован в Гомельский учебный комбинат Республиканского учебно-методического центра Минжилкомхоза БССР / Приказ Министерства жилищно-коммунального  хозяйства Белорусской ССР от  31.08.1979 №135 /. 

Гомельский учебный комбинат Республиканского учебно-методического центра Минжилкомхоза БССР переименован в Гомельский областной учебный комбинат НПО «Жилкоммунтехника» Минжилкомхоза БССР / Приказ Министерства жилищно-коммунального хозяйства Белорусской ССР от 30.09.1986 №128 /.


Гомельский областной учебный комбинат научно-производственного объединения «Жилкоммунтехника» Минжилкомхоза БССР переведен в подчинение производственному управлению жилищно-коммунального хозяйства Гомельского облисполкома / Приказ Министерства жилищно-коммунального хозяйства Белорусской ССР от 20.03.1987г. №36/.
Зарегистрирован Гомельский областной учебный комбинат производственного управления жилищно-коммунального хозяйства Гомельского облисполкома / Решение центрального районного Совета народных депутатов Гомельского областного исполнительного комитета от 11.06.1991г. № 161/.
Произведена перерегистрация Гомельского областного учебного комбината производственного управления жилищно-коммунального хозяйства Гомельского облисполкома / Решение центрального районного Совета народных депутатов Гомельского областного исполнительного комитета от 25.08.1993г. №647/.

Гомельский областной учебный комбинат производственного управления жилищно-коммунального хозяйства Гомельского облисполкома зарегистрирован как Гомельский областной учебный комбинат управления жилищно-коммунального хозяйства Гомельского облисполкома / Решение Гомельского областного исполнительного комитета от 27.01.1997г. № 62/.
Гомельский областной учебный комбинат управления жилищно-коммунального хозяйства Гомельского облисполкома преобразован в учреждение образования «Гомельский областной учебный комбинат жилищно-коммунального хозяйства» / Решение Гомельского областного исполнительного комитета от 27.07.2001г. №615/.

Учреждение образования «Гомельский областной учебный комбинат жилищно-коммунального хозяйства» переименовано в учреждение образования «Гомельский государственный учебный центр подготовки, повышения квалификации и переподготовки кадров жилищно-коммунального хозяйства» / Решение Гомельского областного исполнительного комитета от 13.05.2005г. № 341/.
Учреждение образования «Гомельский государственный учебный центр подготовки, повышения квалификации и переподготовки кадров жилищно-коммунального хозяйства» переименовано в государственное учреждение образования «Гомельский областной центр повышения квалификации руководящих работников и специалистов отрасли жилищно-коммунального хозяйства» / Решение Гомельского областного исполнительного комитета от 05.05.2015г. № 406/.

Государственное учреждение образования «Гомельский областной центр повышения квалификации руководящих работников и специалистов отрасли жилищно-коммунального хозяйства»  переименовано в государственное учреждение образования «Гомельский областной центр подготовки, повышения квалификации и переподготовки кадров отрасли жилищно-коммунального хозяйства» / Решение Гомельского областного исполнительного комитета от 03.01.2023г. № 3/.

